



核心提示

近日，长沙多名男子通过手机聊天软件，被茶托女骗至茶餐厅的咖啡区消费，平均30分钟每单消费600多元。记者卧底接触茶托女，调查取证其运作伎俩，举报至派出所将其查处。

互动



投诉热线:96258
@hi都市报
微博、微信

茶托布“桃花局”，喝杯咖啡610元

“键盘手”漫天撒网拉客，茶托女骗消费拿提成 记者暗访后报警，警方带走15人调查



市民投诉

我姓王，住在长沙市中山亭附近。前几天，我在手机上下了一个聊天软件，和一个女的聊了一会，她约我出来见面。把我带到咖啡厅，点了600多块钱的东西后喊我去买单，等我买完单坐了不到5分钟就要走，这时我才意识到不对劲了。 ■记者 张洋银

三湘都市报记者从爆料人口中得知，他在咖啡厅5分钟就花了600多元。他说自己是通过一款手机聊天软件认识这名叫“鑫女王”的女网友的。为核实爆料信息真伪，记者通过暗访调查取证，层层揭开茶托女的桃色骗局。



调查

咖啡区买单后“见光死”

“见面后我发现她本人和照片相差很大，碍于情面，我还是和她来到中山路玉泉阁茶餐厅的咖啡区，地方是她选的。”王先生说，他刚上厕所的功夫“鑫女王”就点了单，接着服务员就催促他买单。一壶咖啡消费610元，买单出来“鑫女王”就不见了，而且把他的电话也屏蔽了。

初次见面，咖啡区消费买单后就“见光死”？为求证王先生所说，随后记者在手机上也安装了这款聊天软件，联系上了这位“鑫女王”。

很快在手机上，“鑫女王”就与记者熟络起来。当记者把电话发过去后，不到十分钟，“鑫女王”就来电约记者在玉泉阁附近见面。

12月14日下午，记者应约来到中山路玉泉阁茶餐厅附近，在等待20分钟后，终于见到了与网上照片出入极大的“鑫女王”。在她的要求下，记者被带到了玉泉阁二楼的咖啡区。“鑫女王”根本没让记者看菜单，就直接点了一份水果拼盘和一壶咖啡。

下完单后，服务员马上凑过来要求买单。记者一看一个水果拼盘、一壶咖啡竟要610元。“怎么这么贵啊，可以打折吗？有发票么？”记者问道，“我们这里的发票开完了。”记者在POS机刷卡消费后，发现小票上显示的刷卡地址竟是长沙市雨花区的一家超市。记者在买单后不到十分钟，“鑫女王”便借故离开了。



暗访

“键盘手”漫天撒网

茶托女后台究竟如何运作？她们的盈利如何分配？这个咖啡区的茶托规模有多大？为核实彻查，本报另一名记者应聘到玉泉阁茶餐厅做服务员。

经过两天的接触，茶托女对卧底记者慢慢打开了话匣子。“这里一天的营业额大概有1万多元，我们大约有十个女孩在这边上班，一般是下午2点后老板开始派单，拉一单就有提成的。”卧底记者发现，从她第一天上班开始，就有9名女子每天带着不同的男士前往咖啡区消费。

卧底记者先后找到几名茶托女，表示想加入她们。“我们是按人头计酬的，一般是100元一个人，跟的老板不同给的提成也不一样。”一位自称小琳的茶托女告诉卧底记者，她们的主要任务就是与客人见面，并把客人带至咖啡区消费。“老板大致会分消费提成的30%给我，你们新人只25%。每天会有上线老板帮你策不同的人见面，你只要在见面前看下聊天记录截图，然后打电话过去就可以约了。”

跟不同男士聊天的竟是同一个老板？这样的人在业内俗称“键盘手”，他们在电脑边漫天撒网，每天和不同的男人周旋。

在卧底记者与这些茶托女聊天的同时，她们的手机从始至终响个不停。茶托女是不能挑选客人的，她们所约见的男士，全部是由各自的“键盘手”分配的。“每天大约可见十个左右，但不是每一个被约见的男人都会进来消费。有的老板手下有几十个女孩。”之前与记者见过面的“鑫女王”告诉卧底记者，“进去前随便你怎么策，买单后你就自由了，感觉好多聊几句，感觉不好你就借口走。很多客人出门后我就把他们的电话屏蔽了。”记者注意到几乎每一个在咖啡区工作的茶托女都携带至少两个手机。



警方现场查处茶托。 记者 张洋银 摄



查处

15人被警方带走调查

12月16日上午，记者将掌握到的证据反映至望麓园派出所。两名侦查员随后与记者一起来到茶餐厅对面的一间酒店内蹲守。很快，侦查员发现，一名穿灰色上衣、戴耳机的年轻男子，始终在茶餐厅外徘徊，很可能是望风人员。

在蹲守了数小时后，民警上门对茶托女实施抓捕，这时两名咖啡区的茶托女正巧在院子内“等客”上门，民警迅速将她们控制，而灰衣男子马上掏出手机试图通

风报信，被民警及时制止。此时，茶餐厅咖啡区内还有四五个卡座内坐着一男一女正在喝茶，桌上的食物也都大致相同，果盘加咖啡。在这些女子当中，记者再次见到了“鑫女王”。看到民警上门，有几位茶托女想不顾一切往外冲。

“你们是第几次见面，第几次来这个餐厅？”记者走向和“鑫女王”同桌的男士问道，“第一次见面，就被她带到这个餐厅了。”该男士一脸无辜。“鑫女王”本想狡辩，

得知记者掌握了充分证据并拍下视频后，“鑫女王”瞬间哑口无言。而男士们看到民警后，显得特别惊讶，他们还不知已掉入茶托女的桃色陷阱。记者在吧台查看后发现，要价368元的蓝山咖啡竟是普通的速溶咖啡，市场价格不过几元钱而已。

民警随后将5名茶托女、1名咖啡区老板、1名收银员及2名服务员带回派出所做进一步调查。被骗的6名男士也随民警一同前往派出所，配合调查。



律师说法

违法受到的惩罚远不及获得的收益

据望麓园派出所民警介绍，由于此次查获的茶托女一次性被骗金额不大，加上我国茶托、酒托方面法律尚不健全，警方也无法可予以打击，只能以小额诈骗处理。对于这一次涉案的相关人员，警方仅作教育批评，

未采取罚款等惩罚性措施。本报金牌律师事务团安全金律师表示：“违法受到的惩罚远不及获得的收益，是酒托、茶托这一行业盛行的重要因素。”安律师表示，茶托女只是茶托行业最底层的操作者，真正的幕

后黑手往往是电脑前的键盘手和餐厅酒吧老板，而现在茶托、酒托行业还没有一套比较完整的法律来约束、管理，所以每次查处都只能抓住一个或几个点，很难覆盖到面，这也是茶托、酒托行业屡禁不止的原因。

武汉万达电影乐园全球启幕，世界级乐园开幕日门票售罄

——尖端科技 震撼体验 全球名人媒体赞叹推荐

2014年12月20日，世界首个室内电影主题乐园——万达电影乐园正式启幕，于江城武汉举办了盛大的开园仪式。8国驻华大使馆、著名导演张艺谋、著名舞蹈艺术家杨丽萍等顶级大腕连同全球300余家主流媒体盛装出席。12月21日，万达电影乐园正式迎接全球来客，即可亲身碰撞的倾世之作。



作为“武汉双骄”之一的万达电影乐园，是目前世界首个室内电影主题乐园，每一个细节，都经过世界大师们精心打磨。乐

园“金编钟”的外观，由举世闻名的舞美及建筑设计师马克费舍尔操刀设计，由25个编钟群在空间中相依相贯组成。它的内部主题乐园设计，由世界著名的乐园规划公司FORREC负责，影片特效由全球知名的特效团队创造制

作。精彩纷呈、寓教于乐，更荣获武汉市科技技术学会颁发的“武汉市科普教育基地”认证，让您体验尖端科技的同时，感受前所未有的震撼体验。

万达电影乐园分为飞越湖北、终极能量、极速飙车、自然威力、星际旅行和西游斗魔六大区，整个项目运用世界顶尖科技，并与电影主题巧妙结合，创下多个世界之最，尖端科技带来的绝对是震撼的娱乐体验。

在飞越湖北区，游客将会乘坐坐在仙鹤背上，翱翔天际，畅游荆楚；星际旅行区则拥有六自由度运动底座的骑乘设施，完美模拟宇宙飞船时的驾乘效果，感受自由落体的失重感、左右摇摆的

晕眩感、旋转或急加速的漂浮感；终极能量区是全球最大的5D互动影院，超时空的体验感让跑男团邓超、Angelababy齐呼“太酷了”；西游斗魔区拥有世界首创人机双向对抗游乐项目和世界最先进实时交互技术。绝佳的互动射击体验让春晚魔术师YIF和奥运冠军程菲停不下来；而被澳大利亚黄金海岸市长Mayor Tom Tate先生赞不绝口的自然威力区则是目前世界上最先进的体验式影院，拥有世界最大3D环幕和世界最真实、最复杂的特效动感平台；极速飙车区是世界上最清晰的4D互动影院，极速飙车中的英雄人物将带领游客感受正义激荡的力量。

开启量子点时代

TCL发布110%高色域量子点电视



12月15日，全球领先的科技企业TCL率先发布中国第一台量子点电视——TV+量子点电视H9700，一举宣告了全球彩电业量子点时代的开启。

据介绍，此次TCL量子点电视率先攻克量子点技术在电视上的应用难题，以110%的超高色域值、更精准的色彩控制及更加纯净的红绿蓝色，实现了全行业无可比拟的优势。并搭载了TV+OS和首发影院、微信互联、海量视频内容等功能应用，代表着当前全球彩电产品的最高水平。